

# 美国大赦 非法年轻移民

■ 80万人预计受益  
■ 记者呛声,总统怒了



奥巴马演讲时被记者(小图)激怒



## 美非法年轻移民受益

15日上午,美国国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺宣布了一项停止遣返部分非法移民的新政策,这些非法移民的年龄不得超过30岁,而且是在13岁之前到达美国。他们必须已在美国连续居住5年以上,正在上学或已取得高中以上文凭,或在美国军队中服过役。

此外,这些非法移民还必须没有受到过重罪起诉或多次轻罪起诉,不被认为对国家安全或公共安全构成威胁。这一新政策估计将影响大约80万非法移民。

15日下午,奥巴马在白宫玫瑰花园发表讲话说,停止遣返部分非法移民政策中涉及的年轻人从任何方面看都可以算是美国人,只是没有正规文件而已,新政策将转变他们面临的遣返

命运。他解释称,这样做对美国的经济、安全都有好处。他同时承认,这一政策并非非法移民问题的永久解决办法,他呼吁国会尽快通过全面的移民政策改革。

## 共和党人强烈反对

新政策宣布后,立刻受到了美国各移民组织的欢迎。由于拉美裔移民已占美国总人口的16%左右,在此时公布移民新政对奥巴马的连任努力将带来好处是不言而喻的。目前,奥巴马在拉丁裔选民中的支持率达61%,而罗姆尼仅为27%。

美国共和党副总统候选人热门人选、俄亥俄州参议员罗伯特·波特曼指出,奥巴马是在搞“政治投机”,旨在拉拢选票。不过,稳获共和党总统候选人提名的米特·罗姆尼目前尚未表态。

布鲁金斯学会的美国政治问题专家威廉·高尔斯顿指出,包括罗姆尼在内,共和党人在总统预选期间在移民政策上的立场过于强硬,让拉美裔选民极为反感,罗姆尼如果不能调整立场,吸引拉美裔选民支持,可能在选举中“付出重大代价,甚至可能因此输掉选举”。

## 奥巴马遭记者挑衅

奥巴马在白宫玫瑰花园的讲话大约持续了9分钟,其间多次被美国一家新闻网站的记者尼尔·蒙罗打断,奥巴马显然非常生气,他在念完书面声明之后没有回答任何提问,径直返回了办公室。

奥巴马发言过程中,蒙罗突然冲他大喊说:“你为什么偏爱外国人胜过美国人?”大为不悦的奥巴马回应称:“对不起,先生,现在不是提问的时间。”“不,你必须回答问题。”蒙罗继续挑衅。“我正在讲话时不会回答问题。”奥巴马的脸色越发难看,他没有理会蒙罗继续发言。

数分钟后,奥巴马再次被打断时,他显然已经被激怒了。“下次我希望你可以等我发言结束再提问。”不过,蒙罗仍没有停止的意思,奥巴马说:“我不是要和你吵架,我正在回答你的问题。”他解释说,之所以停止遣返部分年轻非法移民,是因为“这对美国人民来说是正确的事情”。

这一小插曲发生以后,一些人批评蒙罗“提问时机不对”、“不够礼貌”,不过也有很多人为他辩护。他所在网站的总编辑塔克·卡尔森发表声明称:“记者的工作就是问问题并得到答案……政治家们往往不愿意告诉我们,但一个好记者却能够得到所需的信息,我们为蒙罗感到自豪。”

有媒体指出,尽管蒙罗看上去是在为“纯正的美国人”鸣不平,但他本人也是一个“出生在爱尔兰的新移民”。据《中国日报》

2012 打造英涛祛斑祛痘全国专业连锁机构

# 祛斑+祛痘

3.15 诚信单位

此技术已获国家专利由专利发明人  
亲自接诊ZL201020135712.1

主办单位:南京英涛祛斑技术研究所  
承办单位:南京英涛祛斑祛痘治疗中心

特别声明:签约治疗,复发退款,独家技术,谨防假冒。

### 专业祛除:

- ✓ 遗传性雀斑
- ✓ 黄褐斑
- ✓ 真皮斑
- ✓ 老年斑
- ✓ 色素沉着
- ✓ 所有的黑色斑

### 彻底治疗:

- ✓ 青春痘
- ✓ 痘疮
- ✓ 粉刺
- ✓ 痘疤
- ✓ 痘印
- ✓ 孔粗大

南京英涛祛斑技术研究所 Baidu 百度 英涛祛斑

诚招全国各地免费加盟商、免费铺底货 招商电话:025-52257120

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689  
(乘14、21、103、81、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

## 现场祛除疤痕

专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广运用

专家提醒:除痘一定要谨慎选择,不正当的方法和产品不仅不利于痘痕的修复,有的甚至加重疤痕的生长。针对性治疗才能取得理想效果。

笔者经多方了解,目前国内首屈一指的专业祛痘祛疤痕专利技术取得了突破性成果,利用皮肤细胞膜蛋白修复原理,结合多项专业抗痘设备,现场祛痘:创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、痘印、色素沉着等,经治疗后即可恢复到平整、光滑、自然,随治随走。

特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%。

网址: www.jssjqmzb.com

专家热线: 025-52869422

地址:南京市玄武区玄武门大街25号机关大楼对面诊疗中心(乘1、2、15、122、25、38、39、35、2路公交车至武定门站下车)

## 德国“丛林少年” 竟然是“自导自演”

一名自称过去5年居住丛林的少年困扰德国警方9个月。警方无法确定他的身份,不得已于13日公布他的照片寻求各界帮助。

不料,真相竟是少年恶作剧。警方获知,他来自荷兰,现年20岁,2011年9月离开父亲和继母3天后到德国市政厅,变身“丛林少年”。

罗宾2011年9月5日现身柏林。他告诉柏林警方,自己生于1994年,父亲叫他“雷”。母亲多琳在他12岁时死于车祸。此后父子俩搬入森林,有时夜宿帐篷,有时住进洞穴。罗宾还说,父亲2011年8月去世,他把父亲遗体埋入森林土地,然后向北连走5天,直至到达柏林。据新华社

## 埃菲尔铁塔 要“向下扩建”

巴黎市政当局正在考虑一个计划,扩建埃菲尔铁塔。

巴黎市主管旅游业的副市长让-贝尔纳·布罗斯15日说,现有地面景观不容破坏,任何新建地面建筑都可能破坏巴黎市的几何建筑美感,所以,地下建筑成为待选方案。

埃菲尔铁塔可能需要一个两层地下建筑,以容纳售票处、埃菲尔铁塔博物馆、儿童活动区和其他游客设施。现阶段,这些设施均挤在铁塔的“脚边”,不仅不美观,而且不方便。游客通常需要排队数小时才能买到一张参观票。据新华社

## 美高速现UFO? 被空军运走



疑似UFO视频截图

美国时间13日晚,首都华盛顿的高速公路上出现一个极其类似UFO的物体。在看到此飞碟形状的物体后,民众纷纷拍照并传至网络。一时间,美国互联网上对该物体的热议几乎随处可见,网民表现出震惊、兴奋且焦虑的情绪。有的网民甚至打趣地说要“黑衣人”来拯救他们。

不过后来美国空军将该物体运走,据称它实为一架无人机。综合

原价 89 元/盒 心动价 19.8 元/盒

**买10送10**

来自墨西哥印第安的部落劲果超浓缩高档精品  
一盒相当于其它产品六盒用量,三到六天服用一次。  
活动期间,每人限购三十盒,售完即止。

提高生活质量,创造家庭和谐生活,部落劲果郑重承诺:→一盒解决疲软;→二盒解决时间短;→三盒解决大小问题;→四盒康复前列腺;→服用三十分钟后不满意全额退款。

“部落劲果”国家药监局批准的男性健康品,批准文号:国食健字 G20110029,纯天然制剂,无副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。

喜讯:为庆祝部落劲果上市5周年,特举办回馈新老用户活动。本次活动优惠力度较大,仅限电话订购。省内免费送货,货到付款。

抢购电话:025-86327778、86322228